
Proeven op katten en honden
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Denkt u dat er in België proeven uitgevoerd worden op …?

Meer mensen zijn op de hoogte van het feit dat er in België  meer proeven uitgevoerd worden op katten en honden dan op apen, 

alhoewel vier personen op de tien denken dat er geen experimenten plaatsvinden.  Het merendeel van de mensen vindt echter dat

ze ook verboden zouden moeten worden. 
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Nee, zeker niet
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Er moet in België een verbod komen op 

proeven op honden

Er moet in België een verbod komen op 

proeven op katten
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